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我到市科协工作一年多时间，在领导和同事的关心指导下，我始终坚持扎实工作，加压奋进，开拓创新，打造特色，经过不断的努力，各项工作取得了一定成绩。现将本人一年多来的履职情况报告如下：

一、加强学习，勤于思考，努力增强驾驭工作的能力
一是紧跟时事政治，保持思想上与时俱进。深入开展“守敢讲”主题教育活动。重点聚焦“不严不实”方面存在的突出问题，认真抓好学习教育、听取意见，查摆问题、开展批评，整改落实、建章立制三个环节的各项工作，努力做到规定动作扎实到位、自选动作富有特色、整改落实取得成效。
二是增强业务能力，保持行动上与时俱进。保持谦虚的态度，既然进入这一行，就不能不懂装懂，说外行话，做外行事。在实际工作中，注重多学好问，遇到不懂的问题及时向专业人士请教。同时，抓住点滴时间，学习科协工作的法律法规和相关文件，学习公共关系知识和管理知识，边干边学，干中学，学中干，不仅增强了自身工作能力,而且在同行业中名列前茅。积极参加省、市科协开展的各项业务培训，提高自身驾驭的工作能力。

二、尽心尽职，勤奋工作，努力做好分管业务工作
我在市科协主要分管学会、党务、办公室、海智工作和科技咨询服务工作，一年多来开展了一系列活动。
    开展海智为国服务行动。为切实加强海智基地建设，着力提升海智基地服务水平，今年开展了一系列海智服务行动。举办了5次海智视频推介会活动，加强了与海外华人科技团体的联系与交流，为扬中企业搭建了最前沿的科技信息交流的平台；与市人社局联合举办了3次创新创业培训会，为扬中创业人士普及创业计划书的撰写、商业模式的变革创新和创业风险管理等知识；接待了海外人才9批次来扬调研、考察和开展科技项目交流合作工作，并协助开发区等单位引进海外人才4人。此外，我们还将积极响应年底在南京举办的海智大会，与我市人才办对接，针对我市人才和技术需求情况，邀请合适的海外人才携带对口高新技术来扬接洽。
成立扬中市工程师学会。为积极响应省、市成立工程师学会的呼声，结合扬中产业结构特点和发展需求，市科协积极筹备与今年11月成立了扬中市工程师学会，这也是江苏省首家县级市工程师学会。首批会员185名，第一届理事会理事包含教授、高级工程师，以及一大批市内工程技术领域重点企业董事长、总经理、总工程师。产业覆盖机械、化工、电子、电力、船舶等传统产业和支柱产业，同时也涵盖节能环保、新一代信息技术、新能源、新材料等江苏重点发展的新兴产业。扬中市工程师学会成立后将更好的接受省、市工程师学会的智力资源，有效的推动扬中工程技术进步发展、促进扬中工程技术人员的成长提高。
组织开展市级学会考评工作。年初，对照科协全年的工作目标，制订下发了《2015年扬中市级学会工作意见》和《2015年度市级学会考核细则》。坚持执行学会例会制度，每季度召开一次学会例会。今年还联合市民政局，对科协所属的18个市级学会开展社会团体等级评估工作，组织部分学会做好到期换届工作，从而确保各学会组织网络健全。年底还组织全市19个市级学会召开年终会议，交流汇报2015年度学会工作，谋划部署2016年学会工作，对全市学会工作完成了考评。

开展技术培训和项目咨询。各学会全年组织开展扬中市级学会学术交流活动30多场，承办江苏省、镇江市学术交流活动10余次；全年各市级学会组织各类技术培训20余期，培训人员2500余人；同时积极组织学会参加扬中市首届社会组织社区公益服务创投大赛，并鼓励各市级学会承办省市级学术交流活动，对有影响的学术交流会议，给予一定的资金扶持。我们还积极引导学会会员开展建言献策等活动，对有重要价值的建言课题，专门编印建言文集，上报给市委、政府及相关部门，进一步发挥扬中深化改革创新和四个全面发展的智库作用。全年发动各学会在镇江公众科技网、江苏公众科技网地方动态、中国科协综合信息服务平台上报送信息，达到50余篇。
三、恪尽职守，不辱使命，努力争当勤政廉政的楷模

到市科协工作一年多来，我十分珍惜组织为我提供的新舞台，始终把守纪律讲规矩摆在更加重要的位置，善于自我净化、自我革新、做好表率，在转作风、转方式等方面履行好党章赋予的职责，敢于担当、敢于负责，成为一名忠诚、干净的共产党员。

在工作中我始终坚持廉洁从政，当好班，带好头，积极参加市委开展的各项活动，组织本单位党员参加学教活动，并对照“三严三实”、中央八项规定精神和《中国共产党廉洁自律准则》的要求，认真查摆自身存在的“不严不实”等方面的问题，努力当好三个方面的表率：

一是当好勤勉工作的表率。面对新的工作任务，有时主动放弃节假日，一切以事业为重，发扬团队精神，工作不分份内份外，只要是上级布置和领导交办的任务，都尽心尽力地去完成。

二是当好团结和谐的表率。我自觉维护领导班子的团结，服从和支持主要领导的工作；在单位内部，大事讲原则，小事讲风格，遇到难题不推诿，而是主动挑担子、负责任；对下属既严格要求，敢抓敢管，又在工作上关心理解，帮助想办法、出主意，理清思路，突出重点，抓住关键，促进工作。

三是当好廉洁自律的表率。坚定地做到“五个坚持”，时时处处以党员干部的标准严格要求自己，以身作则，严于律己，耐得住清贫，经得住诱惑，经得起考验，有“板凳能坐十年冷”的情结，努力把思想成果转化为自我加压的工作动力、工作措施和推动工作的有效方法，为我市科协工作做出新的贡献。


